

Danas u „Apolu” humanitarna stendap komedija za Vladu Đorđevića



Stendap komičar Filip Ugrenović i gosti, komičari i imitatori Ljuba i Aca, Mia Stanišić, Natalija Antonijević, Miodrag Stošić i Stefan Balaž (inače jedan od scenarista emisije „Veče sa Ivanom Ivanovićem”), prirediće večeras u 21 sat u dvorani „Apolo” humanitarno veče stendap komedije.

Publika će imati priliku da se sjajno zabavi i nasmeje uz ovu fantastičnu ekipu, ali glavni razlog zbog kojeg svi treba da budemo u „Apolu” jeste taj što ćemo kupovinom ulaznice po ceni od 200 dinara pomoći našem devetogodišnjem sugrađaninu Vladi Đorđeviću, koji ima cistu na mozgu, da ode na operaciju u Rusiju.

Kao što je mnogima već poznato, Vladina operacija se mora pod hitno obaviti u Moskvi i košta 40.000 evra. Zaista strašno zvuči podatak da je zbog nedostatka sredstava taj zahvat koji bi Vladi spasao život otkazan i po treći put iako je bilo planirano da bude obavljen u julu.

Od novca koji je do sada prikupljen Đorđevići će moći samo da odu u Rusiju na kontrolni pregled.

– Na kontrolu idemo 19. jula, a kad se vratimo, faliće još 31.000 evra za operaciju. Vladimir je zasad dobro, ali ne može bez lekova. I ovo vreme utiče na njega, pa je promenljivog raspoloženja – kaže Vladin otac Siniša.



Vlada Đorđević

Inače, Siniša je jedini u porodici zaposlen, a samo za medikamente koje mališan koristi izdvaja se oko 300 evra mesečno.

Karte za večerašnju predstavu nabavljaju se kod Siniše Đorđevića, s kojim treba kontaktirati putem telefona 064/6767-371, a moći će da se kupe i na ulazu u „Apolo” od 20 sati.

Vladi možete pomoći i slanjem praznog SMS-a na broj 7427 (cena poruke je 100 dinara i važi za sve mreže) ili ubacivanjem priloga u neku od donatorskih kutija u gradu i u svim objektima Apoteke Pančevo.

Novac se može uplatiti i na račun Siniše Đorđevića 340-32110017-94, kod „Erste banke”, s naznakom „pomoć za Đorđević Vladimira”. Uplate se vrše i iz inostranstva: iban RS3534000003216654566, SIF-kod je GIBARS22 za Vladimirovo ozdravljenje.

Više informacija o Vladi pronaći ćete na „Fejsbuk” stranici „Podrška za Vladu”.

Vidimo se večeras u „Apolu”!

**POMOZIMO VLADIMIRU
DA POBEDI**

JER NAŠE MALO

VLADI ZNAČI

MNOGO!!!



D. K.